

# 锦绣江南推出“百万诚聘”计划

□记者 赵世全 文/图

**本报讯** 为了激发购房者的热情和答谢新老朋友的厚爱,近日,锦绣江南推出“百万诚聘”计划,吸引了众人的目光。

据锦绣江南销售经理讲,锦绣江南项目自去年1月一期上市以来,就以其优越的地理位置、优美的居住环境、超前的规划设计、过硬的建筑质量和适中的价格,吸引了周口人的目光,很快,一期300多套住房就销售一空。受众多买房者的追捧,公司又及时加推了4号楼100余套住房,才满足了部分购房者的需求。目前,其二期工程正在紧锣密鼓建设中,许多购房者慕名而来,纷纷选择锦绣江南落户。公司为了激励购房者的激情和表达厚爱,特推出了“百万诚聘”计划,即每一位购房者,无论你身在周口或是在外地,只要在每月的第一天订购了锦绣江南的一套楼房,当天就能得到15000元房款奖励。如果你在每月的第二天订购了锦绣江南的一套住房,那么,你得到的房款奖励就比第一天减少500元,即14500元。依此类推,如果你在每月的最后一天(按30天计算)订房,那么,你只能得



到500元房款奖励。

“我们的房款奖励是在双方商议好的价格基础上给予的奖励,而绝非是在原价基础上给予的。”锦绣江南销售经理强调说:“我们一定要让客户得到真真切切的实惠。”并且,要争取到这一份奖励,还有一个小小的条件,即你必须热爱锦绣江南,热爱家

庭,为父母、孩子、老婆承担改善新居的责任和义务,给恋人、未婚妻幸福的保障。否则,公司不予办理。

“我们针对新业主,每月设置了30个名额,欲购从速……买房不容易,且行且珍惜。”锦绣江南项目负责人叮嘱说。

5月17日,巴黎左岸一期工程封顶。一期工程共5幢小高层,当天开盘的是1号楼和5号楼,当天上午9时至11时许,售出七成。图为市民正在挑选中意的楼层。

记者 马月红 摄



淮阳建业·桂园一期完美交房

**本报讯** 经过两年的辛勤建设,5月17~18日,淮阳建业·桂园一期258套新房如期交付,258位业主领到新房钥匙,新的幸福生活从此启航。

5月17日,古城淮阳晴空万里,业主们满怀期待,早早地来到桂园现场,只见高朋满座,大家的欣喜之情溢于言表。毫无疑问,这是个值得祝福和纪念的日子,在所有业主的见证下,交房仪式顺利举行。“我们将金钥匙交给业主代表,欢迎各位业主回家!”从此,桂园全体员工将携手全体业主共同迈向幸福的康庄大道!

在工作人员的耐心指导下,业主们井然有序地办理交房手续,当拿到新家钥匙的那一刻,每个人脸上都洋溢着说不出的喜悦,所有的付出和等待都值了!业主们纷纷许下心愿,愿幸福长留建业·桂园!愿望美好,坚信在充满爱和正能量的桂园里,梦想里的生活不再是幻影,不再遥不可及,今天就是圆梦的开始!

领到钥匙,物业人员带领业主开始验房。N条交房标准,物业人员一项项谨慎细致检验,没有丝毫怠慢,对于业主们的疑问更是耐心地回答与解决!建业物业不愧为拥有一级资质的金牌物业。相信未来的日子里,您会更加喜欢这群可爱的物业人员,他们将用自己的汗水和真心让您享受到尽善尽美的至尊服务!

交房期间,有一家业主特意放鞭炮庆祝完美交房,两代人共同见证,对于老人来说,有生之年能在淮阳最美的院子里安享晚年,可谓人生最大的乐事;对于儿子,通过自己的努力换来幸福美满的家,才是人生最大的成就!从此,回家的路就是最美的路,祝福所有业主在桂花香里幸福一生!

在这之前,也许您只是听闻桂园的美名,所谓百闻不如一见,那么现在,桂园一期已顺利交房,实景更是完美绽放、尽收眼底。提前交房是一种实力,完美交房是一种责任。建业懂得每位业主对家的期盼,懂得家在每个人心中的份量。数百日夜的辛苦付出,只为换您一个微笑。不需夸张,建业·桂园兑现了对所有业主的幸福承诺,让近300位业主提前回家;无需吹嘘,业主们的笑容就是最好的答案!

(平萍/文 李国阁/图)